

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
16. 08. 2013 do
21. 08. 2013

Število objav: 3
Tiskani mediji: 2
Splet: 1
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Festival mlade literature Urška
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	RAZPIS ZA NAJBOLJŠO PROTESTNO PESEM ALI DRUŽBENO SATIRO SE IZTEČE V PONEDELJEK, ZMAGOVALNA PESEM, KI JO BOMO UGLASBILI, BO ZNANA V ZAČETKU SEPTEMBRA		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	airbeletrina.si (WEB); 0		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 16. 08. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Festival mlade literature Urška		

	Naslov	Trije koncerti Musice Creative		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 11	Površina: 118 cm2
	Rubrika / Datum	Kultura, 21. 08. 2013		
Stran v zbirki 5	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Obvestila		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 23	Površina: 230 cm2
	Rubrika / Datum	Ostalo, 21. 08. 2013		
Stran v zbirki 6	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Prispeval AirBeletrina

Petek, 16 Avgust 2013 08:42

**RAZPIS ZA NAJBOLJŠO PROTESTNO PESEM ALI DRUŽBENO SATIRO
SE IZTEČE V PONEDELJEK, ZMAGOVALNA PESEM, KI JO BOMO UGLASBILI, BO ZNANA
V ZAČETKU SEPTEMBRA**



Jskd

JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

Medijska pokrovitelja:

Val 202 in **MMC RTVSLO** – prvi interaktivni multimedijski portal



Stara resnica pravi, da je treba družbi vedno nastavljati zrcalo in časi so dandanes kot ukrojeni za zrcala in ogledala! Zgodovina pove, da je najučinkovitejše družbeno zrcalo vedno bila satira, ki hodi z roko v roki s protestno pesmijo. A ne pozabite – nobeno pravo zrcalo ni tako vroče, kot se skuha; protestna pesem in družbenokritična satira nasploh nista golo rohnenje in prazno besedičenje s stokrat prežvečenimi publicami in rimami, ampak tudi in predvsem sposobnost satiriziranja dandanašnjika, umetnost različnih vidikov in perspektiv sodobnosti ter veščina uporabe medbesedilnih in drugih kakovostnih sorodnih postopkov, ki iz kritične misli naredijo poezijo! Slovencem izročilo satire in družbene kritike nasploh ni tuje; v poeziji smo imeli denimo Levstika, Stritarja, Milčinskega očeta in sina, Roba, Menarta, Fea, še vedno imamo Borisa A. Novaka, Rozo, Jano Kolarič in še koga; prav tako je naše satirično-protestno izročilo močno prisotno v glasbenih vodah z imeni, kot so denimo Jani Kovačič, Marko Breclj in Lačni Franzi. Imamo Tomija Lorberja, Martin Ramoveš Band, Danija Bedrača, Tadeja Vesenjaka, Actoona, Xenio Jus, Pridigarje, Same babe in druge. Omenjenih je zgolj nekaj; v naši literarnoglasbeni zgodovini jih je še več in upamo, da se naboru pridruži še kdo.

Iščemo vas torej, umetniki kakovostnega protesta ali družbene satire!

Takole se glasijo določbe sodelovanja:

- natečaj je anonimen;
- natečaj je namenjen delovnemu in ustvarjalnemu ljudstvu;
- pesmi prijavite z namenom brezplačne objave v reviji Mentor v primeru izbora in za uglasbitev v javno dobro;
- vsak avtor sme poslati **največ dve pesmi**;
- v elektronski obliki naj pisarska duša pošlje svoje poetične ideje do ponedeljka, **19. avgusta 2013**, na e-naslov: mentor@jskd.si"> mentor@jskd.si.

Pristavljamo še:

- ker je razpis **anonimen**, naj bo vsaka pesem opremljena s **šifro**, v posebni priponki pa naj čakajo pravi podatki, ki bodo znani šele po odločitvi žirije, najkasneje 14 dni po izteku roka za prijavo;
- žirija, v kateri tičijo umna protestniška telesa z imeni **Ksenija Jus, Jure Longyka, Aida Kurtović in Matej Krajnc**, bo pregriznila vse prispеле feferone in ugotovila, kateri najbolj useka;
- na podlagi največ 5 najboljših besedil bodo izbrane znane in manj znane glasbene skupine (Martin Ramoveš Bend, Antioksidanti, Matalaja, Napačna diagnoza) pripravile demo posnetke, med katerimi bo žirija v sodelovanju z avtorjem izbrala najboljšo uglasbeno pesem!

Nagrada za najboljši feferon bosta **uglasbitev in posnetek izbranega besedila** ter najmanj **dve javni predstavitvi**. Prvi ekskluzivni predstavitvi uglasbenega komada bosta na radiu **VAL 202 in portalu MMC RTVSLO**, sledili bodo radijska predvajanja ter javni nastop v petek, **18. oktobra 2013, v Slovenj Gradcu v okviru Festivala mlade literature, Urška**.

Izbrana pesem bo dokončno uglasbena po izboru strokovne žirije, pet feferonov v ožjem izboru pa bomo med drugim objavili in predstavili tudi v reviji Mentor meseca novembra. V primeru, da zaradi umanjkanja ostrine in kvalitete žirija ne bo izbrala najboljšega pesniškega feferona, bomo za prvih deset najbolj perspektivnih avtorjev prispelih pesmi razpisali delavnico, kjer bomo pod mentorstvom pesniških strokovnjakov izpili družbeno kritični ter poetično satirični slog pisanja.

Odločitev žirije ima biti nepreklicna brez možnosti pritožbe ali groženj žiriji.

Dodatne Infotmacije:

Barbara Rigler, samostojna svetovalka JSKD RS za literaturo in odgovorna urednica revije Mentor, mentor@jskd.si"> mentor@jskd.si gsm: 051 675 238



Trije koncerti Musice Creative

KOPER ▶ 110 mladih godbenikov in godbenic od minule sobote pridobiva nova znanja na 33. mednarodnem godbenem taboru *Musica Creativa*, ki ga pripravljata Zveza slovenskih godb (ZSG) in **Javni sklad za kulturne dejavnosti (JSKD)**. Nad mladimi glasbeniki bdi 20 vrhunskih mentorjev za posamezne instrumente, v *Pihalnem orkestru Musica Crativa* pa muzicirajo pod vodstvom mednarodno priznanega nizozemskega dirigenta **Jana Cobra**, ki poletni tabor tudi umetniško vodi. Ob pomoči mentorjev Cober pripravlja program treh velikih kon-



certov, ki jih bodo mladi skupaj z *Mladinskim pihalnim orkestrom Intercampus* pod taktirko **Gregorja Kovačiča** ob koncu tabora izvedli v Trstu, Ljubljani in Kopru. Letos je namreč tabor združuje moči z mednarodnim mladinskim glasbenim laboratorijem *Intercampus*. Mladi godbeniki bodo prvi skupni koncert izvedli v petek v Slovenskem stalnem gledališču v Trstu, dan kasneje jih pričakujejo v Ljubljani, tretji koncert pa bo v nedeljo, 25. avgusta ob 19. uri na koprskem Titovem trgu. Predstavili se bodo z deli **Karla Deseura, Pietra Mascagnia, Jos van der Braaka, Jake Puciharja, Astorja Piazzolle, Johanna de Meija, Zoltana Kodalya, Victorja Ewalda, Hans Reigla, George Gershwin**a in **Milka Lazarja**.



OBVESTILA

ZAVOD PELIKAN - KARITAS ▶ Program pomoči in celodnevnega bivanja za zasvojenec: v program pomoči zasvojenim in njihovim svojcem se vključujejo uporabniki, ki so se odločili za zdravljenje odvisnosti (alkohol, druge psihoaktivne substance).

Program temelji na popolni abstinenci. Hkrati se v programu izvaja pomoč svojcem, izvajajo se individualni razgovori in skupine za svojce. Vabljeni vsi, ki iščejo pomoč zase ali za svoje bližnje, informativni razgovori potekajo po predhodni najavi na številko 051/339-725.

Več informacij o programih dobite na spletni strani: <http://pelikan.karitas.si/>

JSKD OI TOLMIN ▶ organizira keramično delavnico, na kateri bodo ustvarjali v *Raku tehniki* - stari japonski tehniki žganja keramike z nepredvidljivimi in neponovljivimi efekti. Delavnica bo potekala v delavnici **Alenke Gololičič** na Mostu na Soči **14. septembra**, od 9. do 19. ure in **8. oktobra**, od 9. do 19. ure.

Za udeležbo je potrebno poznati osnove oblikovanja unikatne keramike in dekorative. Rok prijave **ponedeljek, 9. septembra**.

DRUŠTVO PLUTON ▶ Psihoterapija in svetovanje.

Pomoč zasvojenim in svojcem. 051/633-443, pluton.drustvo@gmail.com, <http://psihoterapija.evizitka.biz/>, Facebook: Svetovanje Pluton.

RD PLISKA, 041/475-776 ▶ organizira **vsako sredo v avgustu** vadbo za vitalnost. Balinišče Pliskovica, ob 20. uri. rd.pliska@gmail.com, www.pliskovica.si

MLADINSKI CENTER NOVA GORICA ▶ vpisuje mlade od 11. do 29. leta v brezplačne programe (literarni natečaj in delavnice): izde-

lava nakita, astrološka delavnica, tečaj fotografije, fotografski natečaj, jezikovni tečaji, podjetništvo, likovna kolonija.

Prijave in informacije na 040/234-423 ali na info@mc-ng.org.

KLUB AJDOVSKIH ŠTUDENTOV IN DIJAKOV, 051/654-002, 059/014-291, info@kas.si ▶ organizira za člane *Šport v poletju*. Rekreativna bo vsako soboto v **avgustu** in **septembru** v športno rekreacijskem centru Kamp Tura in sicer po

naslednjem urniku: odbojka na mivki - vsako prvo in tretjo soboto v mesecu od 19. do 21. ure, v avgustu ob sredah od 19. do 21. ure; nogomet - vsako drugo in četrto soboto v mesecu od 19. do 21. ure, v avgustu ob sredah od 19. do 21. ure. Letni bazen v Športnem centru Police bo odprt vse **do sredine septembra**.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA ▶ obvešča, da bo knjižnica **do 31. avgusta** za obiskovalce odprta: ob ponedeljkih in četrtek med 8. in

12. uro in med 18. in 20. uro; ob torkih, sredah in petkih med 8. in 15. uro. Ob sobotah bo knjižnica zaprta.

JSKD OI TOLMIN ▶ razpisuje literarni natečaj za *Srečanje literatov zgornjega Posočja in zamejstva Tukaj in zdaj*. Prispevke je treba poslati **do 1. oktobra** na naslov **JSKD OI Tolmin** - literarni natečaj 2013, Trg m. Tita 8, 5220 Tolmin.

Info: 05/380-11-70, oi.tolmin@jskd.si

MLADINSKI HOTEL PLISKOVICA, +386 5 764 02 50,

www.hostelkras.com, info@hopstelkras.com ▶ organizira **vsako soboto v avgustu** *Poletje v Pliskovici* - vodeni ogledi *Krasa na kolesu*. Dolžina trase 25 km, trajanje približno štiri ure. Start Pliskovica, izpred hostla, ob 9. uri. **OBČINA KOMEN, TURISTIČNO INFORMACIJSKI CENTER ŠTANJEL, +386 5 769 00 56, +386 41 383 986** ▶ vsak **četrtek**, ob 20. uri večeri s plesnim klubom **Soy Cubano**. Štanjel, grajsko dvorišče.